

църквата.

Въз основа на стенописите и керамиката от културния пласт край северната стена на църквата, тя може да бъде датирана ориентировъчно към XI- XII век ¹¹ .

2. Цитадела. Намира се на върха на хълма и заема площ около 3 дка, с форма на правилен кръг. Външната крепостна стена също има кръгли очертания и огражда площ около 20 дка. Докато нейните очертания добре личат, благодарение на широката хоризонтална площадка, стената на цитаделата е изцяло скрита под насипи. Част от нея бе разкрита в иманярски изкоп. Разширяването му даде възможност да се очертае нейната посоката и да се добие представа за характера на градежа и напластяванията край него.

Установиха се два етапа на строителство в този сектор. През първия етап е била изградена крепостната стена, широка 1,30 м. Край вътрешното и лице има банкет, широк 0,60 м, така че в субструкцията стената е дебела 1,90 м. Разчистен бе пристенен стълб /пиластър/, с ширина 0,95 м, който е конструктивно свързан с куртната и се издава 0,60 м пред лицето на суперструкцията. Банкетът и стените на пиластъра са измазани с тънка, гладка мазилка. Стената е изградена направо върху неравната скала, която в този сектор се спуска от северозапад на югоизток. Градежът е от плочести ломени камъни, споени с хоросан, в който е добавена едро счукана тухла.

През втория етап към вътрешното лице на стената е добавен нов зид. Той се долепва на фуга до източното лице на пиластъра, като застъпва изцяло банкета и изглежда се е допирал до вътрешното лице на суперструкцията на първата стена, така че общата дебелина на стената достига 3,20 м. По строителна техника и материал двата разновременни градежа не се отличават съществено, което може да бъде указание за сравнително краткия период на живот между тях. Вероятно това е допълнително изградено стълбище в този сектор .

Продължи да се разчиства насипът край крепостната стена в югозападна посока. Проследи се трасето и на дължина около 50 м, на дълбочина 0,50 м. Вътрешното лице на стената на суперструкцията е разчленено от пиластри широки 0,95 - 1 м. Разчистиха се 5 пиластъра, конструктивно свързани със стената. Този начин на изграждане на крепостни стени е прилаган на обширна територия и в продължителен период. Подобно устройство имат и крепостните зидове на крепостта при Сливен. ¹¹ .